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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 028/2018 

Aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às 19h00min, reuniram-se 
nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR 
JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, NÉLIO JOSÉ PALUDO, PAULO MATIA HEINZ E 
SIDMAR ONOFRE, que assinam em Livro próprio suas presenças para a vigésima oitava 
Sessão Ordinária do segundo período da 2º Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 028/2018, conforme 
disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a 
proteção de Deus o Presidente da Sessão Vereador Paulo Matia Heinz, declarou aberta a 
Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão o 
Presidente da Sessão convidou o Vereador Sidmar Onofre para fazer a leitura do texto 
bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da 
Sessão Ordinária sob nº. 027/2018, do dia 10 de setembro de 2018. Em seguida o 
Presidente solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das Correspondências recebidas e 
expedidas. Correspondências Recebidas: Relatório Final do Campeonato Municipal de 
Futsal Semana da Pátria. Correspondências Expedidas: Oficio nº. 072/2018, ao 
Executivo Municipal, encaminhando o Autógrafo do Projeto de Lei n°. 034/2018. 
Protocolos na Secretaria: Protocolo nº. 071/2018, referente ao Projeto de Lei 038/2018, o 
qual inclui na Quadra nº. 056/2018, o Lote 21-A-1 da Gleba 45-FB com área de 6.398,9 m2, 
matrícula 23,491 do perímetro do Município de Enéas Marques. Protocolo nº. 072/2018, 
referente ao Projeto de Lei 039/2018, o qual autoriza o Executivo Municipal a efetuar 
abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento do Município de Enéas Marques 
para o exercício de 2018 e efetuar alterações nos anexos da LDO e PPA exercício de 
2018. Despacho da Presidência: Os Projetos de Lei 038 e 039/2018 foram encaminhados 
as Comissões Permanentes da Casa para emissão de parecer. Grande Expediente: Não 
havendo nenhum Vereador Inscrito passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia 
com a ausência dos Vereadores Paulo Deoclides Camera e Marcelo Antunes. Foi 
aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o 
Projeto de Lei 035/2018, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de Crédito 
Adicional Suplementar no Orçamento do Município de Enéas Marques para o exercício de 
2018 e efetuar alterações nos anexos da LDO e PPA exercício de 2018. Usaram da 
palavra na discussão deste Projeto os Vereadores Adão Biancatti, Sidmar Onofre e Paulo 
Matia Heinz. Foi aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por unanimidade 
de votos o Projeto de Lei 037/2018, que autoriza o executivo municipal a proceder à 
permissão de direito de uso, de veículo à Cresol – Cooperativa de Crédito Rural com 
Interação Solidária de Enéas Marques. Usaram da palavra na discussão deste Projeto os 
Vereadores Adão Biancatti e Paulo Matia Heinz. Os projetos de Lei contaram com os 
pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Casa, bem como da Procuradora 
Jurídica da Câmara Municipal. Encerrou-se a Ordem do dia com a ausência dos 
Vereadores Marcelo Adriano Antunes e Paulo Deoclides Camera. Não havendo nenhum 
popular inscrito na Tribuna Livre passou-se às Explicações pessoais dos Vereadores: 
inscrito os Vereadores, Adão Biancatti, Nélio José Paludo, Gilmar Jacob Heinz, Adelar 
Lima, Jair Formaio, Sidmar Onofre e Paulo Matia Heinz. O Vereador Adão, agradeceu a 
presença na Sessão do ex-vereador Italvino Geremia. Também parabenizou os 
organizadores da festa da comunidade de Alto Pinhal. Pediu que fosse encaminhada 
Moção de Pesar a família do servidor público municipal Anilton Vanderlinde pela perda dos 
seus dois filhos, em um grave acidente no ultimo sábado. Parabenizou o senhor Vilmar 
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Alves dos Santos pelo trabalho que vem realizando a frente do Grupo do AA, ajudando as 
pessoas na recuperação.  O Vereador Nélio agradeceu a participação de todos na festa da 
comunidade de Alto Pinhal e convidou a todos para Festa do Pinhalzinho. Deixou seus 
pêsames a família Vanderlinde. E repassou o convite para a reunião do grupo dos 
Alcoólicos Anônimos no Centro Catequético. O Vereador Gilmar pediu Moção de Pesar as 
famílias Vanderlinde e Pinheiro. Convidou todos para a festa da comunidade de São 
Miguel no próximo domingo. O Vereador Adelar deixou seus votos de pesar a família 
Vanderlinde. Comentou sobre o Projeto de Lei 035/2018, o qual trata-se de permissão de 
direito de uso de veículo  a Cresol. O Vereador Jair Convidou todos para festa da 
comunidade de Pinhalzinho no dia 30/09/2018. Deixou seus votos de pesar a família do 
Servidor Público Municipal Anilton Vanderlinde. Agradeceu a todos que participaram da 
festa da comunidade de Alto Pinhal. Comentou sobre a necessidade de reabertura do 
Posto de Saúde da comunidade de Cristo Rei, para atender várias famílias das 
comunidades de Arroio Empossado, Alto Pinhal, Alto Pinhal e Cristo Rei.  O Vereador Adão 
ressaltou que sempre foi contra o fechamento dos postos de saúde nas comunidades. O 
Vereador Sidmar deixou Moção de Pesar a família Anilton Vanderlinde. Comentou sobre a 
necessidade de colocação de redutores de velocidades em alguns pontos nas ruas da 
cidade, para dar mais segurança aos munícipes. Lembrou sobre a liberação de R$ 
250.000,00 para a construção de um campo futebol município de Enéas marques. O 
Vereador Paulo Heinz, falou sobre o grave acidente ultimo final de semana, onde vitimou 
dois filhos de um servidor público municipal. Comentou também sobre a reabertura do 
posto de saúde da comunidade de Cristo Rei, ressaltando também a necessidade da 
reabertura do posto de saúde da comunidade de Rio Vitória. Falou sobre o repasse para o 
município para a construção de um novo campo de futebol, lembrando que para o 
município receber esse recurso, o Executivo Municipal tem que mandar um Projeto de Lei 
para a Cãmara com abertura de crédito adicional. Ressaltou sobre a orientação recebida 
do Ministério Público sobre a liberação de diárias.  Nada a mais a ser tratado o Presidente 
da Sessão Vereador Paulo Matia Heinz agradeceu o Secretário da Sessão, os Vereadores, 
e convocou os Vereadores para a 29ª Sessão Ordinária do segundo período da 2ª Sessão 
Legislativa da 13ª Legislatura às 19h000min do dia 24 de setembro de 2018. Solicitou a 
lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a vigésima oitava Sessão 
Ordinária do segundo período da 2ª Sessão Legislativa da 13º Legislatura da Câmara 
Municipal de Enéas Marques, em 17 de setembro de 2018, às 20h17min. Finalizou-se a 
presente Sessão com a ausência dos Vereadores Paulo Deoclides Camera e Marcelo 
Adriano Antunes. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-
se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta 
Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
 
 Vereador Paulo Matia Heinz                                            Vereador Sidmar Onofre  
  PRESIDENTE DA SESSÃO                                                            PRIMEIRO SECRETÁRIO  


